

Следователями СКР по Новосибирской области предъявлено обвинение двум несовершеннолетним жителям региона в покушении на убийство подростка



Следственным отделом по городу Обь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области предъявлено обвинение двум несовершеннолетним жителям Новосибирской области в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное группой лиц).

По данным следствия, в ночное время 29 июня 2023 года несовершеннолетние обвиняемые встретились с 15-летним потерпевшим на берегу реки Иня в Новосибирском районе, где между ними произошел конфликт. В ходе ссоры юноши жестоко избили подростка, сначала распылив перцовый баллончик, а затем взяв нож, нанесли потерпевшему множественные удары в область жизненно-важных органов. Довести умысел на убийство до конца им не удалось вследствие того, что потерпевшему подростку была оказана квалифицированная помощь сотрудниками медицинского учреждения.

По ходатайству следователя СК судом в отношении 15-летнего обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а 14-летнему – домашний арест. Следствию предстоит выяснить не только обстоятельства произошедшего, но и изучить обстоятельства, предшествующие совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1806169>